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AUoe TI¢ pabnparikéc mpoTaoceig:
0X8-= 5X8-= 4X8-=

2X8-= 9 X 8= 8 X8-=
3X8-= 7X8-= 8X7-=
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Xpnoipgorwoinoe Ta oUuPoAa > <
via va d¢ifeic TIC oxéoelg.

8X4-= 10X 3=

80 8 X8

5X 9=
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AUoe TIC HaONnUATIKEC TPOTATEIC:
32+ 8= 40 + 8 = 56 + 8 =

24 + 8 = 64 + 8= 72 + 8=
16+ 8= 80 + 8 = 48 + 8 =
48 =+ 8 = 56 + 8 =

ZupunAnpwoe TIC HaONUATIKEC TPOTACEIC HE TOUuC apiOpoUc mou oou divovrai:

AUoe Ta mpoPAnpara wou akoAouBouv.

A) H EAévn aydpaoe 5 oxTddec xupoUcg via To dpTi yeveOAiwv Thg. TTéooug XupoUg
ayoépaoce oUVOAIKA;

(V0¥ (ST TUTa & T g 1o Yok e (o 4 NPT
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B) O manmoUg Acutépnc Hoipaoe ota 8 eyyovia Tou 80 cupw. TTéoa édwoe oTo KAOe

Eyyovi;
(Y0¥ (S T4 TUTa & T 1o Yok e (o 4 NPT
N 1 0 (Y Vo OO

N H ZtaupoUAa aydpace 2 pmthoUlec Tou aTtoixilav 8 supw n kaBepid. ‘Edwae 50 supw
oTo Tapeio. TTéoa péoTa mnpe;
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